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Сучасні науковці пропонують різні класифікації мультимедійних технологій. 
Розглянемо основні з них. Класифікують мультимедіа за видом представлення інформації: 

— презентації, 
— анімаційні ролики, 
— ігри, 
— відео-додатки, 
— мультимедійні галереї, 
— аудіо додатки, 
— додатки-веб. 
Вчений Бент Б. Адерсон пропонує класифікувати мультимедійні технології за 

способом дії з тими, хто навчається, таким чином [1]: 
1) мультимедіа з лінійним представленням інформації; 
2) гіпертекстові мультимедіа (з нелінійним представленням інформації);
3) мультимедійні навчальні посібники та довідники; 
4) інструменти та компоненти створення мультимедіа.
Дослідник С. Томпсон вважає доцільним здійснювати класифікацію мультимедійних 

технологій за методичним призначенням: освітні, довідники (тексти, аудіо-та відео додатки), 
розважальні (ігри), тренажери [2].

Такий різновид класифікацій пояснюється застосуванням мультимедійних технологій 
практично у всіх сферах життєдіяльності людини. Окрім програм спеціального призначення 
(AutoCAD, 3D Architectural, Sketch up, Geonics, Geotec, Staircon, Roofmaker тощо) інженери 
застосовують мультимедійні засоби масової комунікації, користуються різноманітними 
довідниковими мультимедійними посібниками, а також іншомовними мультимедійними 
посібниками.

У зв’язку з цим виникає необхідність включення мультимедіа в освітній процес не 
лише як засобу навчання, але й як предмету навчання. Охарактеризуємо мультимедійні 
технології навчального призначення. Проблема застосування мультимедійних технологій 
навчального призначення віддзеркалена у роботах І. Богданової, Г. Коджаспарової, 
С. Кравцова, D. Willows, M. Boyce, S. Brown, R. Mayer та ін.

Так, дослідники розглядають мультимедійні технології навчального призначення як 
інформаційні технології, що дозволяють об’єднувати в собі аудіовізуальну, текстову, 
графічну, анімаційну інформацію, які здатні працювати в інтерактивному режимі та 
застосовуються з метою отримання знань, а також формування вмінь, навичок тих, хто 
навчається [3,4]. 

Згідно з думкою вчених (Г. Коджаспарова, П. Підкасистий, Д. Чернилевський), 
мультимедійні технології навчального призначення – це електронні засоби, які 
використовуються для управління пізнавальною діяльністю студентів з метою 
вдосконалення їх загальноосвітньої та професійної підготовки.

Науковці (Н. Бойко, М. Бухаркіна, Г. Кравцова) під феноменом мультимедійних 
технологій навчального призначення розумують комплекс інформаційно-комунікаційних 
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технологій, що розширює можливості самостійної, наукової і науково-дослідницької роботи, 
стимулює навчально-пізнавальну діяльність та дає можливість здійснення контролю за 
навчальною діяльністю тих, хто навчається.

Отже, мультимедійні технології навчального призначення розуміємо як інформаційні 
технології, що об’єднують у собі статичну і динамічну інформацію та спрямовані на 
отримання знань, їх практичне закріплення, формування умінь і навичок самостійної та 
експериментально-дослідницької роботи тих, хто навчається.

Враховуючи сутність феномена мультимедійні технології навчального призначення, 
вчені (І. Вернер, І. Роберт, О. Шликова) виділяють дидактичні властивості феномена 
мультимедійні технології навчального призначення, до яких відносять: інтерактивність; 
гнучкість процесу зміни як вихідних даних, так і завдань, що становляться; інтегрованість 
(взаємозв’язок) з іншими програмними продуктами; лінійну та ієрархічну навігацію [5].

Аналіз сутності означених властивостей мультимедійних технологій навчального 
призначення дозволяє дійти висновку, що при використанні комп’ютера можливо 
реалізовувати інтерактивну взаємодію учня з навчальними програмами ми за рахунок 
управління об’єктами на екрані; лінійної та ієрархічної навігації; імітаційної інтерактивності; 
інтерактивної довідки, викликати яку можна кнопками; конструктивної взаємодії; 
поверхневої та поглибленої контекстної інтерактивності; зворотного зв’язку.

Зазначимо, що мультимедійні технології є корисним засобом навчання, завдяки своїй 
інтерактивності, гнучкості й інтеграції різноманітних типів навчальної інформації, а також 
завдяки можливості враховувати індивідуальні особливості студентів і на підставі цього 
здійснювати диференційний та індивідуальний підкоди, що буде сприяти підвищенню їх 
мотивації та активності у процесі навчання. Отже впровадження мультимедійних технологій 
у процесі навчання робить його більш продуктивним.
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Під час керування низкою об’єктів технологічного типу виникають складнощі, 
пов’язані зі змінами їх властивостей, які зумовлені змінами параметрів сировини, 
енергоносіїв, деградацією обладнання тощо. Ці зміни впливають не лише на керовані змінні, 
але й змінюють характер власного руху системи у замкнутому контурі. В математичних 
моделях такі зміни відносять до параметричних збурень fp(t) і часто відображають за 
допомогою змінного коефіцієнта передачі ko(t) об’єкта керування (ОК). Діапазон цих змін 
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